2015. tavasz — 1. ZH Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Miért tud hatékonyabb lenni a réselt Aloha protokoll a kozonséges Alohanal? Mi ennek az ara?

2. Teriileti kiterjedésiik alapjan hogyan csoportositjuk a szamitdégép-halozatokat? Adja meg az egyes
kategoridk angol és magyar elnevezését és kozelitdleges méretét is.

3. A /tmp konyvtarban talalhat6 szamok nevii fajl minden sora egy-egy szamot tartalmaz. Helyezze el dket

csokkend sorrendben az aktudlis konyvtarban egy szamok2 nevii fijlba.
diak@fekete2:~$

4. Rajzolja le az S/FTP kabel felépitését, €s nevezze is meg az egyes részeit!

5. Az alabbi halozatok koziil hiizza ala azokat, amelyek képesek full duplex mtikodésre:
10Base2, 100BaseTX, 100BaseT4, 100BaseT2, 1000BaseT.

6. Az alabbi vazlaton karikézza be, hogy mely szdmitégépek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!

switch [V-ANS bridge repeater [ router
w/ VLAN@\VL 2
PC PC | | PC pc | |pCc| |PC| |PC PC

7. Adja meg egy keresztkabel mindkét végének a szinsorrendjét!

8. Magyarazza el a fading kialakulasat! Hasznalja a tanult szakkifejezéseket!

9. Hol talalkozott vele, és mit jelent a kdvetkezd jelolés: 4x3:2?

10. Sorolja fel a strukturalt kabelezési rendszer (passziv) részeit!



